



Mrežna mobilnost nastavnog osoblja u svrhu održavanja nastave / mentorskog rada u ustanovi domaćina te razvijanja međusveučilišne suradnje u okviru programa CEEPUS za akademsku godinu 2018./2019.

OPĆE INFORMACIJE

U okviru CEEPUS mreže *Fostering sustainable partnership between academia and industry in improving applicability of logistics* (FINALIST) na Fakultetu prometnih znanosti otvorene su prijave za sljedeće stipendije nastavnog osoblja u akademskoj godini 2018./2019. za zimski ili ljetni semestar:

- 1 stipendija, **Poljska** – *The University of Gdansk, Faculty of Economics*
- 1 stipendija, **Rumunjska** – *Constanta Maritime University, Faculty of Navigation and Naval Transport*
- 1 stipendija, **Srbija** – *University of Belgrade, Faculty of Transport and Traffic Engineering, Logistics Department*
- 1 stipendija, **Slovačka** – *University of Žilina in Žilina, Faculty of Operation and Economics of Transport and Communications.*

TRAJANJE MOBILNOSTI (uobičajeno): min 5 dana – max 30 dana.

POSTUPAK PRIJAVE

Postupak prijave opisan je [OVDJE](#).

ROK PODNOŠENJA PRIJAVE

Krajnji rok prijave za akademsku godinu 2018./2019. je:

- **15. 6. 2018.** za mobilnost u zimskom semestru (od listopada do prosinca) odnosno,
- **31. 10. 2018.** za mobilnost u ljetnom semestru (od ožujka od lipnja).

POSTUPAK ODOBRENJA PRIJAVE

Mobilnost se odobrava na temelju pravilno popunjene prijave i [suglasnosti dekana](#) za obavljanje rada izvan Fakulteta, odnosno za odsustvo s radnog mjesta. Suglasnost treba dostaviti u Ured za međunarodnu suradnju i mobilnost (Vukelićeva 4, soba 00.5).

Pristigli zahtjevi za odobravanje prijave ocjenjivat će se redosljedom pristizanja provjerom dostavljene dokumentacije u sustavu CEEPUS (www.ceepus.info). **Nepotpune i nepravodobno podnesene prijave će se odbiti.** Zbog ograničenog broja mjesta preporuka je da prijavu ispunite u što kraćem roku. Ustanova domaćina (strana ustanova) ima pravo odbiti predloženoga kandidata s FPZ-a.

Svi podnositelji prijave mogu u svakom trenutku provjeriti status svoje prijave u sustavu CEEPUS (www.ceepus.info).

Popis nastavnika koji su ostvarili mobilnost u okviru programa CEEPUS u akademskoj godini 2018./2019. bit će dostupan u Evidenciji međunarodne suradnje Sveučilišta u Zagrebu

(<http://www.unizg.hr/medjunarodna>) pod Pregled i izmjena > Boravak sveučilišnih djelatnika u inozemstvu > za akademsku godinu: 2018/19 > Institucija: Fakultet prometnih znanosti > Pregled.

MOBILNOST IZVAN CEEPUS MREŽE

U slučaju da se želite prijaviti na mobilnost izvan CEEPUS mreže (natječaj će biti otvoren tijekom srpnja) kontaktirajte Ured za CEEPUS u Hrvatskoj na njihovu e-mail adresu: ceepus@mobilnost.hr. Mobilnost izvan CEEPUS mreže (tzv. slobodnjak, engl. *freemover*) odnosi se na svaku mobilnost između dva visoka učilišta koja su prihvatljive ustanove za sudjelovanje u CEEPUS-u. Prijaviti mobilnosti izvan mreže moguće je u periodu od 1. srpnja 2018. do 30. studenoga 2018. i odnosi se isključivo na mobilnost u ljetnom semestru 2018./2019. Više možete pronaći [ovdje](#).

OSTALO

Detaljnije informacije o načinu sudjelovanja visokih učilišta u CEEPUS mrežama i mogućnostima vezanim uz mobilnost studenata i nastavnog osoblja u okviru CEEPUS-a možete pronaći [ovdje](#).

KONTAKT OSOBE

dr. sc. Vlatka Stupalo

Lokalna CEEPUS koordinatorica na FPZ-u

E-mail: vlatka.stupalo@fpz.hr

URL: http://www.fpz.unizg.hr/detalji_nastavnika.asp?user=vstupalo

URL: http://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=20

Gđa Tanja Veljak

Nacionalni ured za CEEPUS / NCO-HR

Agencija za mobilnost i programe Europske unije

E-mail: ceepus@mobilnost.hr

URL: <http://www.mobilnost.hr>

